JQ &% — EBERE
S8 ISR  STRTBIRANE « AEBEEIRE - BHMRR

Y5Rh

@ H1T JIS 1R%E

@ ZERIRREW AT (HEE -

@ ZEBEHE  EANEEREER -

@ RELMEIERE > RIBR > AROUATHEE -
O EEACEE ° M « MAMY -

Mg®
HE HIE (mm) 12 | @16 | @20 | @25 | @32 | @40 | @50 | @63 | @80 | @100
B B > BBHRAE > SRR
TR ZR
HER 0.1~1.0
E
1ﬁﬁﬁ@jﬁﬁ.w’a EE 02~1.0
fREEMEE S MPa 15
ERRERE °C -20~ 80
Lzl 30~500
e
mm/s| EEHE 50~ 500
TIRAERE S 1509 434> 1504
ZEAR FriEE
BEOE M5x0.8 PT1/8 PT 1/4 \ PT 3/8

i EETRA NPT G FralfisEiE o

a8
JQ Jal JQO JOD JQJ
JO-S JOI-S JQO-S JOD-S JQJ-S
e /e
BETIER
AFTIE
EI1E (mm) EE RN 1ZE(TIE (mm) RAITIE
N PR

o012 L) 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 50 80 70

L) 5,10, 15,20 20 — —
o16 L) 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 60 80 70

L) 5,10, 15, 20 20 — —
220 w8 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 70, 75, 80, 90, 100 100 130 130
@25 L) 5,10, 15, 20, 25, 30 30 — —
232
@40 H 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 70, 75, 80, 90, 100 100 150 150
@50
263
280 L) 5,10, 15, 20, 25, 30 30 — —
@100

5 L EASTIREER  B1T1E>&RAITIER  (FIFREE ; HMSHTIZBERAARME
2. RAITIZBERNFERITIZMU L —RAREITIZESITMR , BAMERT % L —RIFETIZREMIMERT o (1017124 23 MFFRITIZZARETIES 25 NRER
ELRRHITIAL > ESMER T EREARR - )



JQ A% — EBFREI
STRTRIRAS - BHSBRER AR

C FIBRIFAER

JQ 12 x 10 - 10 - B - S9D2 - | | - ||

1 2 3 4 5 6 7 8 —
WA RELAE RELfTRE FEEATRE T B fiEFESE B FRIRES
JQ : BEREL 12 - @12 mm| | @12-5~50 mm @12 -5 ~50 mm AT - MR | | ECHE: THEE [ PTH
JQO : IBH R 16 — @16 mm | | @16 -5~50 mm @16 -5 ~ 50 mm B : #hiRsbF N @ NPTZ
(BEREHE) | |20 _ @20 mm| | 20-5-~50mm 220-5-50mm | A sy G:6H
Q1 ;R ~ ~ =
Q fERE )| |25 - 225 mm | | 025-5~50mm B25-5-50mm | o emnng in e
32 - @32 @32 - 10 ~ 100 @32 - 10 ~ 100 s 1=1 EREE
IQD : BHRA mn mn N I =y TE : REEN A
(EahiEghEY) 40 — @40 mm @40 - 10 ~ 100 mm @40 — 10 ~ 100 mm FA : BIAMEER
MNxw

JQJ - IR 50 — @50 mm | | @50 - 10 ~ 100 mm | | @50 - 10 ~ 100 mm
(8581772 | |63 — @63 mm| | @63-10~100mm | | @63 - 10 ~ 100 mm
FIRE) 80— @80 mm | | @80-10~100 mm | |©@80 10~ 100 mm

JOL : BEEMALL | | 100100 mm | | 210010~ 100 mm | | 210010~ 100 mm

(B R12-025)
JQ2B: @R EL ANsxEE
5 4 X
(BRELERD12025) © AHJQ) RAHBERTE,
RETREINE
MNixEE 10.20.30.40.50

© RBFJQ2BRIFHBA

© WREREBAS'

FB : fAREER
CB : #EEE &
LB : ShAEESE

C REfERERERSHME

JoH

Fak | &8 &
1 | %8 | (v12-16) \$REE (HE)
2 RERR TPU(@12-25) \ NBR (EE)
3 | EE =iH(212-16) \fEE® (HE)
4 | WER #(212-16) \ MIEMF (HE)
5 EEEE NBR
6 I B S45CHERE SR RS
7 | A8 AR
8 | BE 1 (212-16) \ THEME (HE)
9 | ORIIB NBR
10 | BIE =i(212-16) \ sRE 2 (HE)
11 | CEIIIR R
12 | BABER NBR
13 | R EASA08EAN(212-25) \ 8% (HLE)
14 | B E =iR(212-16) \ RS2 (HE)




JQ &% — BEEE

SBEERRT

HBEE R REL — MR

© JQL-s @12

BRI - RER
©C JQ2B @12~ @25

© JQL-S g16

4-p2

© JQL-S @20~ @25

4-P2

EEFLE

A+1TH2
B1 C+T#2
M [
I
j I I
> | _ e 41
s oG BO—O
[ N_ — — —
. / ==
= P1 ONA \ ONB
2
e N1 M ALJ WA AL
e 1EHER Pt BY N1 N2
i A B1| E K1 M . .
— A c IEHERY | fREY | iRXERY | MimEY
HIE \| =50 =60 <50 >60 = fe
12 20.5 — 17 — 315 | 28 |35 6 | M3x05[35] 75 9 5 7
16 22 — 18.5 — 34 [305 [35] 8 [ M4x0.7 | 3 8 9.5 5.5
20 24 34 19.5 20.5 36 | 315 |45] 7 | M5x0.8 | 4 9 9.5 5.5
25 27.5 375 22.5 32.5 375|325 [45] 12 [ M6x1.0 | 45 11 55
w: P1 S| T|S|T
,1_t5”§"n ‘ ‘ : D |P2|NA NB O |V |W
1R / BYSR 1EAER Pt By
12 o 1 M4x0.7 BERET 25 [ 155| 27 | 22 | 329 | 4.3[35| 6.5%3.5 |M5x0.8| 6 | 5
16 T M4x0.7 $EHUET 29 | 20 [29.2| 28 | 36.9 |43 (35| 6.5%3.5 |M5x0.8| 8 | 6
20 ZF : M6x1.0 B24UR 10 36 |255| 35 | 36 | 468 | 43|55 9F7 |M5x0.8/10] 8
25 Z: M6x1.0 BZHIE10 | 40 | 28 403 | 40 | 524 |43 (55| 9iF7 [M5x0.8] 12 | 10




JQ &% — BEEE

SMEBERRT [ BEFALER

ik Eokial
© JQ®@32~100

A+HTH2

B1 C+{T12

EEFEN

> o W s W I A P 1
3 B0 B
w T \77777 1
2[R
N1 N2 P1 INA \ INB
BAL HF
5% o] PrigiEEY N1 N2
1718 A C B1| D | E K1 M . .
— A C HERY | BpLEY | AEXERY | MR
P <50 > 60 <50 > 60 AR | FRTY | ZXERY | P BY
7i2=5 11.5 | 105 6.5 75
32}?3‘27>5 30 40 23 33 40 | 33 | 7 |495|13| M8x1.25 | 6 05 75
40 36.5 46.5 29.5 305 [465[395 ] 7 | 57 | 13| M8x1.25 1‘1 z‘s
7B=5 9 10.5 9 10.5
507 zasg| 385 485 30.5 405 |485|405| 8 | 71 | 15| M10x15 | 6.5 05 05
718=5 14 | 15 95 [ 105
63 Tmas| 44 54 36 46 54 | 46 | 8 | 84 | 15| M10x1.5 | 6.5 75 0
80 53.5 63.5 435 53.5 [63.5]535[10] 104 21| M16x2.0 | 85 16 125
100 65 75 53 63 75 | 63 [12[123.5 27 | M20x2.5 | 9.5 23 13
BIR/M%%| O P1 NA NB T|V|W|P2
32 PT1/8 | & : M6x1.0 24K : 10 5.5 9RE7 45 | 34 | 16 | 14 [ 4.3
40 PT1/8 | ZF : M6x1.0 #Z&E : 10 5.5 9F7 53 | 40 | 16 | 14 |43
50 PT 1/4 | ZF : M8x1.25 B2HIE : 14 6.6 11,88 64 | 50 | 20 | 18 [ 4.3
63 PT 1/4 | ZF : M10x1.5 BZ#E : 18 9 1478105 [ 77 | 60 [ 20 | 18 [ 4.3
80 PT 3/8 | & : M12x1.75 124 E : 22 11 175%135 | 98 | 77 | 25 | 22 [ 43
100 PT3/8 | & : M12x1.75 BZfIE : 22 11 17.5%135 [ 117 | 94 | 30 | 27 |43




JQ &% — EBEREE

SMRERAR <
CJal ©JQOo

C JQI

A+{TH2

C+1752

(4%

2R

N1 O/

CJQO

A+{TEE X2

B1+{7#2

C+{T12

2MEE

N1 [©)

®JQI/JQORYB12~@ 25k B BY R EL IETR B B AT JQR G — 2 -

¥ B REHRSREIQETTREMAR -

Eita Bt Bt
B1| E K1 M

R5R / EL (mm) A c A c

718 5/10 | 15/20 | 25/30 | 5/10 | 15/20 | 25/30 | 5/10 | 15/20 | 25/30 | 5/10 | 15/20 | 25/30

12 365 | 415 | — 33 38 — [ 255 [ 305 | — 22 27 — [35[ 6 [ M3x05 | 35
16 39 44 — 355 | 405 | — 27 32 — | 235 | 285 | — 35| 8 | M4x0.7 3
20 41 46 51 365 | 415 | 465 | 29 34 39 | 245 | 295 [ 345 [45]| 7 | M5x0.8 4
25 425 | 475 | 525 | 375 | 425 | 475 [ 325 | 375 | 425 | 275 | 325 [ 375 | 5 [ 12| M6x1.0 | 45
32 45 50 55 38 43 48 35 40 45 28 33 38 |7 [13] M8x1.25 | 6
40 515 | 565 | 615 | 445 | 495 | 545 | 415 | 465 | 51.5 | 345 | 395 | 445 | 7 [ 13| M8x1.25 | 6
50 58.5 | 635 | 685 | 50.5 | 55.5 | 60.5 | 485 | 535 | 58.5 | 405 | 455 | 505 | 8 [ 15| M10x1.5 | 6.5
63 64 69 74 56 61 66 54 59 64 46 51 56| 8 | 15] M10x1.5 | 6.5
BUs6 / (K58 N1 N2

FiKEd (o] V| W | EEERY | BEEE | REERY | BRREEY

12 M5x08 | 6 | 5 75 9 5 7

16 M5x0.8 | 8 | 6 8 9.5 55

20 M5x0.8 | 10 | 8 9 9.5 55

25 M5x0.8 | 12 | 10 11 5.5

32 PT 1/8 16 | 14 10.5 7.5

40 PT 1/8 16 | 14 1 8

50 PT 1/4 20 | 17 10.5 105

63 PT 1/4 20 | 17 15 10.5




JQ &% — EBEREE

ShEER R~

O INFEBIR~
(EI1& : @12 ~ 3100 ~ {772<100)

B2 ( B2+EE)HHITE) GIfR/1X5% | B2 F H | J K2 M \% w
e 12 4 | 35| 9 | 8 | 4 | M5x08 | 35 | 6 | 5
PP BERHTR) 16 155 35 | 10 | 10 | 5 [Mexio | 3 | 8 | 6
M 20 185 | 45 | 12 | 12 | 6 | M8d25 | 4 | 10 | 8
Ho | 25 225 | 5 | 15 | 17 | 6 | M10x1.25 | 45 | 12 | 10
| 3 ) 32 285 | 5 | 205 19 | 8 | Mi4xd5 | 4 | 16 | 14
LAERN 40 285 | 5 | 205 19 | 8 | M5 | 4 | 16 | 14
e 50 1335 5 | 26 | 27 | 11 | M18x15 | 4 | 20 | 18
! 63 335 5 | 26 | 27 | 11 | Miext5 | 4 | 20 | 18
ow i 80 435 | 8 | 325 | 32 | 13 | M2xd5 | 55 | 25 | 22
100 435 | 8 | 325 36 | 13 | M26xi5 | 6 | 32 | o7
0 JQLD
e
@12 @16 @20~25 @32~100

@12~25 @32~100 AHTEE X2
B1 C+{T#2 | _B1+TR2
ol =
(< 5 A B |
//
N 2-0/ N

ugk R lUngezzich

ReE Eom| A c A c B E )
12 32.2 25.2 39.4 324 35 6 9
16 33 26 43 36 35 8 95
20 35 26 47 38 45 7 95
25 39 29 49 39 5 95 (S=5) 12 (S>5) 11
32 445 30.5 54.5 40.5 7 9 (S=10) 13 (S>10) 10
40 54 40 64 50 7 11 (S510) 13 (S>10) 13
50 56.5 40.5 66.5 50.5 8 12 (8510) 15 (§>10) 13.5
63 58 42 68 52 8 12 (S<10) 15 (S>10) [14.4 (S=5) 16 (S>5)
80 71 51 81 61 10 14 (S215) 20 (S>15) 16
100 84.5 60.5 94.5 70.5 12 20 (S<25) 26 (H¥) 21

¥ EE REMRTHEIQETREREMER - NFERITFLZEFFELEARST -



JQ R — EBHEEL
SMRER R

O© AFBR~T
JQLJ (#I&: @12 - @25)
P 4 B

212 216 @20~25 232~100

EEAR
?12~25 232~100 .

A+ 1772 x 2 + EELTHE

B1 ciiE | ammar
| I
i
//
N 20/ || Qi R
s e | R
- B1 E N Q| s K3
3R / B8 A cC | A|C
12 452 | 252 | 524 | 324 | 35 6 9 17 | 4 | M5x08
16 50 | 26 | 60 | 36 |35 8 95 21 [ 5 | M6x1.0
20 55 | 26 | 67 | 38 |45 7 95 25 | 6 | Méx125
2 605 | 29 |705| 39 | 5 | 95(S=5) 12(5>5) 11 27 | 6 | M10x1.25
32 649 | 305 | 749 [405 | 7 | 9 (S=10)13(S>10) 10 28 | 7 | M12x1.25
40 745 | 40 | 845 50 | 7 | 11 (S510)13(S>10) 13 28 | 7 | M12x1.25
50 77 | 405 87 505 8 | 12 (S<10)15(S>10) 135 29 | 8 | M16x15
63 784 | 42 | 884 | 52 | 8 | 12 (S510)15(S>10) | 144 (S=5) 13 (S>5) | 29 | 8 | M16x15
80 958 | 51 [1058] 61 | 10 | 14 (S<15)20(S>15) 16 355 10 | M20x1.5
100 [114.3] 605 1243705 | 12 | 20 (S<26)26 (H®) 21 425[135] M27x2.0

¥ EE - REARSERIQEITIEEMER -




JQ ¥ — BEHREL =rren
EmBGH - HRRETEBEEASE

C EmAa%4

© HITIISIELE » RITFEEY o
O FIREERT - AERACRINERERT » EENEERRABMEHEE - BgnsE -

O FIBBRRITERIE » M - MIANELT -

O RIEZMAEEMNE - BAtte -

© FRRBUREE > BB AR KT -
O FIEERAEH A IERRIME - RRTERREIE -
O ZIENRBREN R HHERE -

C FBF«
A 32 40 50 63 80 100
B ERISC BENXREL
ERmEE R
ERRNEE MPa 0.1~1.0
{REBMHE S MPa 1.5
TERE Cc -20~80
FERREEE mm/s 30~150
TRRAZEHE 101~150%°  >150%"
#RHPEIR Fhig%
BEORO PT1/8 PT1/4 PT3/8
OiFEFERIENPT « GHF A2 o
C 17%#8
RS EAETTRE RAITRE BEFATRE
324050 63 80 100 125 150 175 200 225 250 275 300 300 350
X ERTREERA - BTE> RATER ) EIFERE  HtEBRTREFERAARME -
C TSR
JQ 32 10 10 - B -S9D2- [ ] - FA
1 2 3 4 5 6 7 8
W LS RELATIE AT EErFl || wemzE | | Fus EEETES
JQ :EBEEA 32— @32 mm @32 - 10~100 mm @32-10~100mm | | [ Jmiss : gz | LIREME:TWME | meace ool |z s
JQO : iEERIL 40 — @40 mm @40 - 10~100 mm @40 - 10~100 mm LHVF [N]: NPTZF : BEREER
(BEREED) | |50 _ @50 mm @50 — 10~100 mm @50 — 10~100 mm 2 I GH BEREER
JQr ﬁ%ﬁﬁiﬂ) 63 — @63 mm @63-10~100mm | |@63 - 10~100 mm W : HETE
00 - mma | [20-280mm @80-10-100mm | |@80 - 10~100 mm [B): straEEs
(@ s ) | [100-2100mm| | 2100-10-100mm| | @100 10-100 mm cs-o0 [SEO[E]
JQJ : EEREL AR [S]: mmm
(SHEEy T EE o o s o
AR © RBEJQJ REERARTE, 55 (CS-98)

B/BTRMAA

10.20.30.40.50.75.100




JQ &% — BEHREL =rr
SNEERRT

© JQ - @32 ~ @100 (1778 >100)

EER ERERES
B, AT
B1 C+712
Q
I I
BS-—O f
| | .
- T~ T —~ 1 [I
" |
\ . 9NB [
P1 DNA =57 N 2-0 ) N
H1R /5% A B1 C D E K1 M N
32 62.5 17 455 495 13 M8x1.25 6 125
40 72 17 55 57 13 M8x1.25 6 14
50 735 18 55.5 71 15 M10x1.5 6.5 14
63 75 18 57 84 15 M10x1.5 6.5 16.5
80 86 20 66 104 21 M16x2.0 8.5 19
100 97.5 22 755 1235 27 M20x2.5 9.5 23
HI1E / (X5% o] Q R S T1 Y W
32 PT 1/8 12 22 45 34 16 14
40 PT 1/8 12 28 53 40 16 14
50 PT 1/4 13 35 64 50 20 18
63 PT 1/4 16 35 77 60 20 18
80 PT 3/8 15 43 98 77 25 22
100 PT 3/8 17 59 117 94 32 27
¥ 5 SRR RIQETRRENER HER o
O SFBRF
(£I1E : @32- 2100 - 1732 >100 - MIEE)
B2
Q
HI1R 1 X588 B2 H J K2 M Q R Y, W
32 385 | 235 8 M14x1.5 6 335 22 16 14
40 385 | 235 8 M14x1.5 6 335 28 16 14 —
50 435 | 285 11 M18x1.5 6.5 38.5 35 20 17 ! >
63 435 | 285 11 M18x1.5 65 | 385 35 20 17 Sy 8
80 535 | 355 13 M22x1.5 8.5 485 43 25 22
100 535 | 355 13 M26x1.5 10 485 59 32 27




JQ &% — BEHREL =rr
SNEERRT

© JQJ/JQD - @32 ~ @100 ( 172 >100)

EER P g Y
JaJ JQD
A+{TREx2+ AT | A+{TFEx2
B1 C+T12 | ‘ Q+HEETHE - B1T CHiR T B
Ly
‘ _Bl A ,,,,,,/5,,,,,,,,,, .
B e QO -9
/ B L= /]' +
/ e N 220/ | N
N 2-0 N ‘ Q+{TRE+ARE1TIZ ‘<— —>‘
» ——
e EER PipAEY
A A B1 E N Q J1 K3

g c E

= JQD JQJ JQD JQJ
32 79.5 95.5 45.5 89.5 105.5 555 | 17 13 12.5 28 7 M12x1.25
40 89 105 55 99 115 65 17 13 14 28 7 M12x1.25
50 915 107.5 55.5 101.5 117.5 655 | 18 15 14 29 8 M16x1.5
63 93 109 57 103 119 67 18 15 16.5 29 8 M16x1.5
80 106 126.5 66 116 136.5 76 20 21 19 35.5 10 M20x1.5
100 119.5 145 75.5 129.5 155 855 | 22 27 23 42.5 13.5 M27x2.0

¥ G REARTEEENER - I FERTHFRELELBAR -




JQ &% — BHFEL =oen

BCfFeTHAES
O ERi4ET BT
JQ - 50 - LB
1 2 3
EGE TR B 14 48 51
FA : BUARIEIEAR
FB : #AMEIER
CB : WE &l & &
LB SRIEES
O Hi AR
Pt REEMIHEF SEIEMHE TR FERARY
RELRYSH LB EA FB CB 1 CS-9D | CS-9B
) R o o o 5 x x
ks PR o o o o X o
Ja g | ° ° ° ° ° x
FitEY o o o o o o
" EHER o o ° ° X X
JsQ i HitEY o o o o x °
JTQ y b () (3) (2) [s) ) x
s FimsEY o o o o o o
y @R o o o x x X
Jap ks PR (] o o X X o
1 R o o o X o X
A PtgAEY o (] () X o o
1) SRy (&) (&) (&) X X X
JaJ ks PigEEY (&) o (o] X X o
ShoFm =R o o o X o X
HitEY o o o X o o
© M+ 8
FiE e i e S5E]
SREIRER FA FB CB LB Y |
12~16 #EaE N
20,25 P BEE | spec S45C s45C
32~100 i 5 &




JQ &% — EBEREE

B 4 < SMR B A2 R ~F

O B8 :FA/FB

@12-25 @32-100
A+THE
‘ TR FT
S
Ho— - i "\rj\‘
J PR R P I
S —— N IR
—E, %;
o | . i ——————| |
40N M 4-gN1
4-oN BA A
B ‘
e B A et &y e e 2l = 4-gFD
B,
© 1@
&
FX
Fz
Fz
O3 TR PitpEEY
72 Al c | M| N | NP FTR X F2Z
FARLS <50 260 <50
12 205 — 17 315 | 28 | 155 | 45 | 75 | 45 | 55 | 25 | 45 | 55
16 22 — 185 34 | 305 | 20 | 45 | 75 | 45 | 55 | 30 | 45 | 55
20 24 34 195 36 | 315 | 255 | 65 | 105| 65 | 8 | 39 | 48 | 60
25 275 375 225 375 | 325 | 28 | 65 | 105 | 65 | 8 | 42 | 52 | 64
32 30 40 23 40 | 33 | 34 | 65 | 105| 65 | 8 | 48 | 56 | 65
40 36.5 465 295 465 | 395 | 40 | 65 | 105| 65 | 8 | 54 | 62 | 712
50 385 48.5 305 485 | 405 | 50 | 85 | 135| 65 | 9 | 67 | 76 | 89
63 44 54 36 54 | 46 | 60 | 105 65| 9 | 9 | 8 | 92 | 108
80 53.5 63.5 435 635 | 535 | 77 | 125 | 185 | 11 | 11 | 99 | 116 | 134
100 65 75 53 75 | 63 | 94 | 125 185 | 11 | 11 | 117 | 136 | 154




JQ A% — EBFREI
W 4 SMBREIRS R <

O Bi5t LB
@12~25 @32~100
‘ C+{T1#8 ‘
C+718 ‘ ‘
I E——— ] B A———
T ,Z@,i,i jl%ﬂj_ L
L | L]
— ,E | ljf —
Lyl e
1 o1
X X

P ~
AN
i N
I 4(4\»%7)’7%4”— -— 4-ON
/

LY

LY

K58 c
752 R M N X LD LH LT LX LY LZ
= [ingezzich

kY <50 260
12 17 — 28 155 | 45 8 45 17 2 34 29.5 44
16 185 — 30.5 20 4.5 8 45 19 2 38 335 48
20 19.5 29.5 31.5 255 | 65 9.2 6.5 24 3 48 42 62
25 225 325 32.5 28 65 | 107 6.5 26 3 52 46 66
32 23 33 33 34 65 | 112 6.5 13 3 57 20 71
40 295 39.5 39.5 40 65 | 112 6.5 13 3 64 20 78
50 30.5 40.5 405 50 85 | 122 8.5 14 3 79 22 95
63 36 46 46 60 105 | 137 | 105 16 3 95 26 113
80 435 53.5 53.5 77 13 16.5 13 | 205 | 45 118 32 140

100 53 63 63 94 13 23 13 | 24 6 137 36 162

¥ G REMRTEEENMER - I FBERTHERELELHBRR -



JQ &% — EBEREE

B 4 < SMR B A2 R ~F

O B5%:CB
@12~25 @32~100
A+HTRZ cu A+1TRE
C+{7%2 cw ) C+1772
e,
M L‘U} - ‘ 133
,,,,, H-+ I
: [ A
T T T N @CD R
A
4-@N M
M
cz
_ R Pz B
AR -
A C A c E M N CD | CU | CwW | CX | cz
712 <50 260 <50 260
12 20.5 — 17 — 315| 28 | 25 | 1565 | 45 5 20 14 | 53 9.8
16 22 = 18.5 — 34 | 305 | 29 20 | 45 5 21 15 | 68 | 11.8
20 24 34 19.5 29.5 36 |315| 36 | 255 | 65 8 27 18 | 83 | 15.8
25 27.5 375 225 325 | 375|325 | 40 28 | 65 10 30 20 | 103 | 19.8
32 30 40 23 33 40 | 33 | 455 | 34 | 65 10 30 20 | 183 | 35.8
40 36.5 46.5 29.5 395 465|395 |535 | 40 | 65 10 32 22 | 183 | 358
50 385 48.5 30.5 405 485|405 | 645 | 50 | 85 14 42 28 | 223 | 438
63 44 54 36 46 54 | 46 | 775 | 60 | 105 | 14 44 30 | 223 | 438
80 53.5 63.5 435 535 |63.5|535| 985 | 77 | 125 | 18 56 38 | 28.3 | 55.8
100 65 75 53 63 75 | 63 |[1175| 94 | 125 | 22 67 45 | 32.3 | 63.8

¥ EE: ERPACEARBIQRIIZE » HEARIIMA  CEFSEZMHEARSR -




JQ Ry — EBHREL
WIEITALSE  AENE  BHHEE

N

FREC BRBRFT

SRR © LERR

Bt BARIEEE)

Ny
H+

=r
2

RELFERANE
RREIATEA

000000000

EERIBET

I a#BEeteR

EERRERMERGT
TRES MESHERKE  HE -
Rl L EEE  RREGERT  BHIEBYEARE

FEAEiB

BA0um Ll _EZ 0B

IBENISE  RELFEREEFER [ &8

BiE °

PRSI DRI REL ©
FEEE RN SR

M FEARIE AL ©

TREIRSE C —RITIEFABHERK

FEERERGUSRIENE > B3 LE R EPEIK DR
REIETEBREPRE B R MA@ T

R T REBTER > ZEEREMHE

+
o

R AL ES TR eSS
ROFEIFS R RIE » SRR -

"HARFER" CUBEFRIERZEREEIRER-
(HFFEHIA,FERBAE P.2 ~P3ZEEITFHEAZRAN)

o

Al ~ EERETUBITIRED -

RELIEm H A&

s~ )

N

B 1 4 (N)
FETRIE |SERITSME e SEER ERES (kgf/cm?)
(mm) (mm) (mm?) 1 2 3 4 5 6 7
212 6 # 113.1 11.3 22.6 33.9 45.2 56.5 67.9 79.2
fad 84.8 8.5 17.0 25.4 33.9 42.4 50.9 59.4
316 6 HE 201.1 20.1 40.2 60.3 80.4 100.5 120.6 140.7
fard 150.8 15.1 30.2 45.2 60.4 75.5 90.6 105.7
@20 10 # 314.2 314 62.8 94.2 125.7 157.1 188.5 219.9
b 235.6 23.6 47.1 70.7 94.2 117.8 141.4 164.9
@25 12 HE 490.9 49.1 98.2 147.3 196.3 2454 294.5 343.6
s 377.8 37.8 75.6 113.3 151.1 188.9 226.7 264.4
232 16 # 804.2 80.4 160.8 241.3 321.7 402.1 482.5 563.0
b 603.2 60.3 120.6 181.0 2413 301.6 361.9 422.2
340 G i3 1256.6 125.7 251.3 377.0 502.7 628.3 754.0 879.6
bav) 1055.6 105.6 211.1 316.7 422.2 527.8 633.3 738.9
@50 20 # 1963.5 196.3 392.7 589.0 785.4 981.7 1178.1 1374.4
HiI 1649.3 164.9 3299 494.8 659.7 824.7 989.6 1154.5
263 2 i3 3177.2 311.7 623.4 935.2 1246.9 1558.6 1870.3 2182.1
I 2803.1 280.3 560.6 840.9 1121.2 1401.5 1681.9 1962.2
280 25 # 5026.5 502.7 1005.3 1508.0 2010.6 2513.3 3015.9 3518.6
HiI 4535.7 453.6 907.1 1360.7 1814.3 2267.8 2721.4 3175.0
3100 % i3 7854.0 785.4 1570.8 2356.2 3141.6 3927.0 4712.4 5497.8
I 7049.7 705.0 1409.9 21149 2819.9 35249 4229.8 4934.8




JQ &% — BEEE

Mg h®
REIFERE DR
©JQl - 77 ©JQO - %%l
TEAL -— @ TEM ——
B 4B (N)
TEIPTE | RAINE | SEEIRSME B EER EREF (kef/cm”)
(mm) (mm) (mm) (mm?) 1 2 3 4 5 6 7
12 6 113.1 — 13.6 24.9 36.2 47.5 58.9 70.2
16 6 201.1 — 8.0 16.4 24.9 33.4 41.9 50.4
20 10 314.2 — 27.0 47.1 67.2 87.3 107.4 127.5
BE 25 12 490.9 — 17.0 32.0 47.1 62.2 77.3 92.4
BA 32 16 804.2 — 36.8 68.2 99.7 131.1 162.5 193.9
40 16 1256.6 — 21.2 447 68.2 91.8 1154 138.9
50 20 1963.5 18.1 67.2 116.3 165.3 214.4 263.5 312.6
63 20 3117.2 6.8 44.6 82.3 120.1 157.9 195.7 233.4
12 6 84.8 27.4 107.8 188.3 268.7 249.1 429.5 510.0
16 6 150.8 7.3 67.6 128.0 188.3 248.6 308.9 369.2
20 10 235.6 447 170.3 296.0 421.7 547.3 673.0 798.6
BE 25 12 377.8 24.6 130.1 235.7 341.2 446.8 552.3 657.9
B 32 16 603.2 96.3 292.7 489.0 685.4 881.7 1078.1 1274.4
40 16 1055.6 64.9 229.9 394.8 559.7 124.7 889.6 1054.5
50 20 1649.3 141.7 453.4 765.2 1076.9 1388.6 1700.6 2012.1
63 20 2803.1 110.3 390.6 670.9 951.2 1231.5 1511.9 1792.2




	3.0-B_部分190
	3.0-B_部分191
	3.0-B_部分192
	3.0-B_部分193
	3.0-B_部分194
	3.0-B_部分195
	3.0-B_部分196
	3.0-B_部分197
	3.0-B_部分198
	3.0-B_部分199
	3.0-B_部分200
	3.0-B_部分201
	3.0-B_部分202
	3.0-B_部分203
	3.0-B_部分204
	3.0-B_部分205

